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令和３年第４回杵築市議会定例会に提出いたしました追加議案につ

いて、提案理由の説明を申し上げます。 
 
はじめに、議案第１１０号 令和３年度杵築市一般会計補正予算

（第１０号）について、説明を申し上げます。 
今回の補正は、国の経済対策の関連経費と「新型コロナウイルス感

染症対応地方創生臨時交付金」に基づく事業が主なもので、総務費、

民生費、衛生費、農林水産業費、商工費、教育費を補正するもので、

補正額を４億７，７４３万１千円の増額とし、補正後の予算の総額を

１９３億１，２５２万６千円といたしました。 
補正の概要を、歳出から款を追って、説明を申し上げます。 
総務費では、モバイルメッセンジャーアプリ「ＬＩＮＥ」を活用し

て、コロナ関連情報や市のイベント情報など、市公式ウェブサイトと

連携した情報発信環境を整備するための経費３８５万７千円、新型コ

ロナウイルス感染症の影響により、大きく変化した人流の全体像を分

析するための経費２４４万２千円、移住定住の促進を図るため、市営

住宅の１棟をお試し移住施設として改修する経費２７５万３千円、令

和４年１月から国の経済対策によるマイナポイント付与の第２弾が開

始される予定であるため、マイナンバーカードの交付の増加見込に伴

う経費２２０万円を計上しました。                    

民生費では、新型コロナウイルス感染症による影響が長期化する中

で、子育て世帯に対して子ども１人当たり１０万円の臨時特別給付金

を支給する経費３億７，３８９万８千円を計上しました。 
衛生費では、市立山香病院において、コロナ禍で来院を控える方が

生じていることから、送迎を行う通院支援経費やコロナ患者に対応す

るための施設整備、医療機器整備等に対する病院事業会計への補助金

８１９万５千円と出資金１，３２９万８千円を計上しました。 
農林水産業費では、稲作中心の農業から多品目の収入を得ることが
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出来るよう農業生産物の品目転換を学ぶ研修のための経費３３０万円、

新型コロナウイルス感染症の影響により、魚価単価が低迷している上

に、漁船漁業用燃油の高騰により漁業経営が圧迫しているため、漁業

者に対して給付金を給付する経費１，２２０万円を計上しました。 
商工費では、落ち込んでいる個人消費の回復や地域活性化を図るた

め、総額３億２，５００万円の第２弾「きつきプレミアム付商品券」

を来年３月から販売する経費８，３０７万１千円を計上しました。 
教育費では、経年劣化によるキズ等が多く発生している木製天板の

机を抗菌仕様の非木製天板に交換する経費９３５万円、ＧＩＧＡスク

ール構想により急速に進んだ一人１台端末を使った授業に活用するた

め、各学校の普通教室等に大型提示装置を配備する経費として、小学

校では７５７万１千円、中学校では１００万２千円を計上しました。 
以上、歳出について申し上げましたが、その財源は、国県支出金、

基金繰入金であります。 
 
次に、議案第１１１号  令和３年度杵築市ケーブルテレビ事業特別

会計補正予算（第４号）について、説明を申し上げます。 
令和２年度消費税還付に伴う国庫支出金返還金２，４２３万２千円

とケーブルテレビ事業基金積立金８，６７４万４千円、火災に伴う伝

送路復旧に要する経費１８１万５千円を計上しました。 
 

次に、議案第１１２号  令和３年度杵築市立山香病院事業会計補正

予算（第４号）について、説明を申し上げます。 
収益的支出では、送迎を行う通院支援経費やプラスチックガウン、

面会用タブレットの購入費等に要する経費８１９万５千円、資本的支

出では、コロナ患者に対応するための施設整備、医療機器整備等に要

する経費１６３万円を計上しました。 
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何とぞ、よろしくお願い申し上げます。 
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